

2014《今日定安》杯新闻照片征集活动火热进行中,欢迎广大市民朋友及专业摄影人员,拿起手中的相机,用双手拍下新闻事件中的点滴,用镜头呈现眼里的新闻事实,记录、传播来自定安最基层的新人、新事、新精神、新风貌,使读者更直观的了解定安的发展和变化。



6月25日,定安县消防大队联合县文体局对公众聚集场所开展夜查。  
蒋卷勇 摄



7月11日,龙桥镇举行人口计生政策法规、优生优育健康知识、避孕节育知识等内容的考试竞赛活动。  
程芳 摄



7月19日,在环城北路电力部门工作人员正在抢修被台风损坏的电塔。  
蔡佳棚 摄

## 定安举办报账员培训班

■ 林凤玉

为进一步规范财务管理制度,有效提高报账员业务水平,使报账员更好更规范的做好财务报账工作,7月22日,定安县会计管理中心在财政局六楼举办两期培训班。县会计管理中心业务主管王德丽主持会议并授课,全县各预算单位报账员共计60余人参加了培训。

此次培训主要内容是财务报账业务知识讲解及有关财务管理规定,涵盖了原始凭证的取得和审核、报账、报账需提供的会计资料、公务卡结算业务、公开招投标的限额规定、政府采购

事项等多方面内容。王德丽从专业的角度,深入浅出的阐释了此次培训的核心和要点,用生动的日常典型实例向参训人员系统传授财务管理知识,着重从操作层面强调报账员正确填写原始凭证、注意事项,为广大报账员下一步工作明确了方向。

“丽姐的授课思路清晰,语速平稳,很容易让人理解吸收知识点。”县食品药品监督管理局的杨小柳谈道。“这样的培训对于我们年轻的报账员来说,非常必要,很受用。”团县委的胡秋影说道。大部分参训人员表示,经

过培训,进一步增强了责任感,回去后将努力钻研业务,在工作实践中将所学的知识用好用活,更好地为群众服务。

据了解,近两年,中央、省委省政府及定安县相继出台了許多财务管理方面的规定,县会计管理中心通过组织专门培训,能够提高全县报账员的业务素质,进一步提升参训人员的工作实践能力,加强与各部门、单位的沟通联系,也为全县财务管理水平的不断提高奠定了坚实基础。此类培训将根据需要定期开展。

## 汇智返乡大学生再造魅力新翰林

7月15日,翰林镇“汇智返乡大学生再造魅力新翰林”支教活动正式举行,12名翰林返乡大学生服务队队员赴翰林镇火星小学开展为期15天的支教活动。

本次支教活动是由翰林镇团委负责组织,以翰林返乡大学生服务队为支教团队,以实际行动来帮助火星小学的孩子

们解决学习和生活中遇到的困难。服务队队员们表示,将会珍惜这次支教机会,通过科学安排授课内容、方式和课程,通过学业辅导、亲情陪伴、趣味游戏、社会认知、知心交流以及美术、歌舞、体育活动和义务劳动等服务项目,帮助火星小学的孩子养成良好的学习习惯和品行,提高

综合素质,为他们成长成才打好坚实基础,构筑起全社会关心关爱弱势青少年群体的一个爱心家园。并以此活动为契机,宣传动员社会上更多的爱心人士参与到关爱行动中,奉献爱心,为青少年弱势群体健康成长营造良好的环境,让他们安心学习、快乐生活。  
(吴淑征)

## “唱响定安”50强诞生

■ 叶松



选手在比赛在演唱。叶松 摄

7月19日—20日,经过一系列的筹备,2014“唱响定安”青少年电视歌手大赛海选正式开唱,经过激烈角逐,在126名参赛选手中,产生了此次大赛的50强。

受超强台风“威马逊”影响,海选当天,部分选手未能按时赶到现场,但还是有许多参赛选手怀着对此次比赛的期待,早早就来到参赛场地,急切盼望着登上《唱响定安》的舞台。

在海选现场,许多青少年歌手如花绽放,在小小的舞台上一展歌喉,赢得了评委与其他参赛选手的喝彩,比赛期间,记者注

意到,17号选手凭着一首曲婉婷的《没有什么不同》吸引了评委的注意,122号组合演唱的《心墙》也给评委们留下了很好的印象,而123号选手表演的《值得》则打动了评委的心,在演唱完之后,评委还专门给他进行了现场指导。

经过两天的海选,产生了此次大赛的50强,在接下来的初赛中,这50强选手将进行激情碰撞,根据赛程安排,初赛时间为7月27日,届时,评委将根据选手演唱功底、台风表现、歌曲难度、观众喜爱程度等选出20名选手进入复赛。